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(prof.BadNicolae — Inspectagcolar de specialitate 1.S.J., Satu Mare)

Il. Fie ab,cOR astfel incah+b+c=1. Aritati ci
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(prof. Bud Adrian -Liceul Teoretic NegteOas)

I11. Pe planul rombului ABCD cum(< A)=60" si AB = 2 cm se ridig in A o perpendicularpe
carese ia un punct P astfel incat AP = 3 cm. Dislceste un punct variabil pe segmentul (PC), se:cer
a) rasura unghiului format de planele (PBf)YABC)
b) misura unghiului format de dreptele AWMBD
C) aria miniga triunghiului MBD

(prof.Culic Camelia Sc. cu cls. I-VIII L.Blaga, Satu Mare)

V. (7p) Segmentele [AB$i [CD] sunt situate pe drepte necoplanare, M esflecal segmentului
[AB], iar NO[CD] astfel incat CN = 3ND. Nam cu X, Y, Z, T punctele X[[CM] cu 3MX = XC,
YUI[AN] cu AN = 2AY, ZL1[MD] cu MZ = 3ZD, TU[BN] cu BN = 2BT. Justifica coplanaritatea

punctelor X,Y, &i T.
(Prof. Braica Petrugc, Gr. Moisil Satu Mare)

Nota: Timp de lucru 3 ore
Rezolvarea fidcei probleme este obligatorie.
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Din ipotez avem

= % + @ si analoagele.
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lIl. a)Fie {O}= AC n BD, deci AC BD ; (PBD) n (ABC) = BD
AOO BD,AO O (ABC) (1)

APAB= APAD (C.C.), de unde PB = PD, de&iPBD este isoscel cu PO median
corespuritoare bazei, adicPO este i@ time in APBD
Rezult PO [0 BD, POJ(PBD)  (2)
Din (1)si (2) = m(< (PBD),(ABC)) = m(< AOP). Tn APAOtg(< AOP) = f\\—g =+/3= m(< AOP) =60’
b) Dina)= BD O(AOP)  (3)
Punctele A, O, C coliniare> C(AOP)= PCO (AOP)= M O(AOP)= AM 0 (AOP)  (4)
Din (3)si (4) = BD O AM = m(< BD,AM ) = 90
¢) Din b) = BD 0 (AOP) = (PAC); MO O (PAC) = MO 0 BD

Avep = MOIBD _ MO ; Aria AMBD este minind pentru MO minim, deci pentru OMPC
Apoc = OC;DA = OMZ[ PC pe= J21( din teorema lui Pitagora iA PAC)
37 37 2

= OM =—— = minA =——cm
7 MBD 7

IV. Tn planul triunghiului MCD avem
CM 3 CN R.T.Thales

S = XN||MD
é“g i '[\')R T Thales = MXNZ este paralelogram, dedZ n MN ={O} si O este
22 = NNz IMe
AM 3 NC

mijlocul [MN].

Tn planul triunghiului NAB, se agafolosind linii mijlocii ca MTNY este paralelogram, de unde

YT n MN :{O}. Deci segmentele [XZi [TY] sunt (XYZT este chiar paralelogram), decinotele
X, Y, Z, T sunt coplanare.
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